

## 温网时兴学礼仪

今年,英国女王要来温布尔登看球了。自从1977年之后,这还是英国女王伊丽莎白二世首次拜访全英草地俱乐部。时间就定在本星期四,所以这两天,除了比赛练球,所有在星期四可能遇见女王的球员还忙着另外一件事——练习见女王的礼仪。

按照温网规矩,球员有向皇室包括鞠躬或行屈膝礼的传统,只不过后来,因为英国皇室成员长期不来温布尔登,而该项传统被有些人指为有违人权平等精神,全英网球俱乐部便在2003年废除了这项强制规定,但温网并不阻止球员的自愿行为。而今年温网赛事组委会则按照这个原则,一边建议球员向女王行礼,一边也表示,这并非强制规定。

作为英国本土球员中唯一的夺冠希望,穆雷早就练好了如何向女王行礼的动作,只不过,他还有一点顾虑,就是担心他的对手到时怎么做。穆雷说:“我可不想在我行礼的时候,我对手却在边上直挺挺地站着。”

相对于穆雷有点紧张的谨慎,西班牙球员纳达尔倒是大方地表示,他要好好在女王面前表现一番。“我很高兴在参加周四比赛的时候能有机会做这件事。”西班牙人已经准备好了行鞠躬礼,“这是当然的,我尊重温网的一切礼仪。”

女王要来了,女子网坛最活跃的时尚姐妹花威廉姆斯姐妹可兴奋了。妹妹塞雷娜·威廉姆斯几乎是热切盼望着在女王面前亮相的一刻,这两天除了比赛、练球和休息,还抽空好好练习了一下淑女的屈膝礼。“现在动作有些僵硬,我打算再练得柔和一点。我已经练了很多手臂动作了。”小威说。而小威的姐姐维纳斯·威廉姆斯同样在“苦练”屈膝礼。

连一向骄傲的俄罗斯公主莎拉波娃也同样期盼着能见到女王。“我还从来没试过用屈膝礼来表达尊敬。”她说,“我愿意去尝试。我想这对我们每个人都是种尊重。”

## 李娜炮轰小花 安排赛程有问题

中国一姐李娜与郑洁一起“携手”挺进温网女单第二轮,相比之下,李娜的性格更为泼辣,她在赛后谈到了中国网球的现状。

长期在欧洲训练的李娜从观念上已经有了转变,技战术也是突飞猛进,这与她的以西方人为主力的团队密不可分。在接受采访时李娜透露,她很不理解中国一些小花的想法,法网结束后,她们竟然还选择草地比赛,并非积极地选择草地比赛来为温网做准备。“红土赛季结束了就结束了,你应该准备下面的比赛。给我的感觉就是她们是不是不大重视温网,其实前面的两站比赛可以打打资格赛,对草地有一个了解。”李娜评论道,“我还问了韩馨蕴,她参加了伯明翰的资格赛,她说也不知道为何这样选比赛。”

当外国记者问及中国网坛现状时,李娜一语道破症结所在,她认为中国男子网球选手在想法上就有问题,“中国的女选手可能每个人都想进入世界前50,但男选手会想,进入前100就很好了,甚至前200,这样就足够在中国当第一了……” 新文

崔万军该想办了解决同曦的三分球问题了



# 睡了一觉 同曦醒了

### 江苏同曦昨掀翻卫冕冠军,继续领跑积分榜

上轮比赛,江苏同曦队在主场负于广州自由人队,同曦老板陈广川大发雷霆。俱乐部副总崔宇表示,老板脾气发得很及时,此前四连胜的同曦队队员们有一些飘飘然,一场失利正好让球队看清自己。果然,昨晚客场与卫冕冠军广东长安队的比赛中,同曦队打出了血性,最终以86:82战胜对手,继续领跑积分榜。

## 同曦客场扬威

主场作战的广东长安队贵为联赛卫冕冠军,而江苏同曦队则是目前积分榜的领头羊,因此这场比赛火药味十足。

比赛开始后,广东队率先发难,内外结合先以13:6领先,此后同曦队外援戴维斯在内线占据优势,一记暴扣吹响了全队反击的号角。经过一波6:0的小高潮之后,同曦队以24:20领先结束第一节。第二节广东队将比分反超为32:31。此后,比赛进入拉锯战,两队多次战成平局,第三节战罢,广东队以62:60领先。

第四节,同曦队换上双外援阵容,戴维斯继续保持篮下优势,约翰逊则策动快攻。在一波5:0的小高潮之后,同曦队以72:67领先,此后广东队老将胡斌挺身而出,他连续策动进攻,率队将比分扳成80平。最后时刻同曦队球员房辉

六犯离场,但随后广东队孙长超的外线投篮被封盖,同曦队客场以86:82险胜对手。

## 庆幸没选雷恩

昨晚,卫冕冠军广东长安队仅有一名外援,而江苏球迷熟知的外援雷恩这场比赛之前,已经结束了合同,返回美国。

“雷恩还是老伤在身,这次来中国淘金多少有点隐瞒伤势的情况。长安队一度对他还抱有希望,但他的伤病迟迟不能恢复,最后只能裁了他。”一位广东同行告诉记者。据了解,雷恩的伤还是左膝的老伤,当年第二次在南钢效力时,就因为伤病影响了发挥。赛季前,同曦队非常想签下雷恩,通过经纪人了解到其情况,“主要是伤病,还有就是敬业精神,他在中国混了几年,太油了。”同曦俱乐部内部人士透露说。最终同曦没有选择雷恩,“幸亏没选雷恩,不然我们成绩肯定会有影响。”同曦副总崔宇告诉记者。

不过,崔宇现在也为外援焦心。“大外援戴维斯还可以,但小老外约翰逊这几场比赛的发挥都不行。”崔宇的语气中透着无奈。不过他否认现在换外援的想法,“还是再看看吧,我们季后赛之前肯定要换人的。”崔宇说。本

场比赛,约翰逊得到14分,戴维斯得到全场最高的28分、11个篮板。

## 三分继续哑火

虽然客场取胜卫冕冠军,但同曦队目前还是存在非常明显的弊病,那就是以往犀利的三分球不见了。

上一场输给广州自由人队的比赛中,同曦三分球命中率仅20.6%。虽然教练组认为同曦队是一支内外结合的球队,不过大外援戴维斯能力一般,同曦大部分进攻通过外线完成。翻看今年同曦队的技术统计,每一场三分球的出手次数几乎都是对手的两到三倍,但命中率惨不忍睹。“命中率还是提不上来,这场比赛三分只有25投5中,刚刚20%。比上一场还糟糕。”崔宇无奈地摇摇头。主帅崔万军也比较着急,“平时训练的时候我们球队的三分球还不错的,到了比赛时,我们抢投和强行出手比较多,这说明我们的三分战术以及掩护做得还不够好,三分球其实是一个心理问题,投篮一旦找到了信心,后面的准头就来了。”崔万军说。

本场比赛中,房辉得到11分,但三分球5投0中,冯欣得到14分,三分4投1中,约翰逊三分9投2中。 快报记者 沈忱

约翰逊(左)昨天发挥一般

## 马琳离婚案昨在北京开庭 夫妻从此陌路



昨天马琳和张宁益都出现在法庭上,但已成陌路人

马琳和张宁益离婚案昨天下午在北京大兴法庭开庭审理。马琳戴墨镜只身一人抵达现场,面对媒体的追问并未作答。而张宁益则在母亲的陪同下出庭。对于此次离婚案,张宁益表示:“如果他现在回心转意,我还是会接受他。”

在开庭之前,张宁益更新了博客,表示“决定分手,放爱一条生路”,并附上一张与马琳的亲密合影纪念这份远去的感情。张宁益写道:“想想我们在一起七年多了,从今天开始我和马琳就要变成陌路人,我的心里总是接受不了。多希望这是一场梦啊,梦醒了我一定会抱着马琳哭。”尽管有千般万般不舍和怀念,但张宁益明确表示:“决定和马琳分开,因为这是马琳期待的,也算是放爱一条生路吧!”张宁益还想对马琳说:“马琳,未来我的一生都会是你的‘前妻’,这是不争的事实。马琳,我想对你说,不管别人说什么,我是不是放过你了,你的内心是最清楚的,我是不是炒作,你也是最清楚的人。” 新文

## 勿忘反赌扫黑

### 专案组彻查中超冠军内鬼

世界杯如火如荼,沈阳“8·25专案组”也没闲着——沿着南勇、杨一民、张健强和黄俊杰等人交代的线索,专案组在彻查一些中超俱乐部的“内鬼”。迄今为止,曾夺得冠军的山东鲁能,一度有四人前往沈阳“协助调查”;某冠军俱乐部曾负责裁判工作的人士,也到沈阳“说明情况”;另外一家曾夺得冠军的俱乐部,足协内部教育整顿工作小组第一次找人谈话时,就曾提出“你听说这家俱乐部的某场比赛有问题吗?” 文体

## 男篮亚锦赛落户黎巴嫩 中国男篮悬了

亚洲篮联官网昨天公布了2011年第26届男篮亚锦赛的举办地。黎巴嫩的首都贝鲁特将承办这次亚锦赛,在本次亚锦赛上只有冠军才能获得2012年伦敦奥运会的资格。对于中国男篮而言,这绝对是一个坏消息,以黎巴嫩强大的实力而言,如果凭借主场优势,完全有可能获得冠军并且拿走奥运会门票。 搜文

## 湖人有意皇帝

ESPN专家J·A·阿丹迪昨天透露,湖人有意在今夏的勒布朗·詹姆斯争夺战中插一杠子。他说:“有个NBA的总经理告诉我,不要以为湖人不会争夺詹姆斯,他们也有相关的打算涉及到詹姆斯和克里斯·博什。”这无异于一颗重磅炸弹,将在今年自由球员市场上产生巨大波澜。 沧海

## 杰克逊恐离任

尽管湖人球员表示他们希望杰克逊继续执教,但禅师的家人们却认为这是他执教的最后一年了。“我觉得就这样了,我认为他已经完成工作了。”切尔西·杰克逊、禅师的女儿这么告诉《体育画报》。 范文